





ΠΑΝΔΩΡΑ

❖  
**Ε**γώ θα σας πω την ιστορία με όσο περισσότερη σαφήνεια μπορώ. Τα συμπεράσματα περί των βουλευτών μας, δικά σας...

❖  
 Θυμάσθε, υποθέτω, την απόφαση της Βουλής να χρηματοδοτήσει την προμήθεια καινούργιων αυτοκινήτων 2.000 κυβικών για τους βουλευτές και την ενόχληση που είχε καταγραφεί στον Τύπο, όχι τόσο για την ουσία του θέματος, όσο για την πλάγια μεθόδευση του.

❖  
 Λοιπόν, προ καιρού οι οικονομικές υπηρεσίες της Βουλής διένειμαν στους βουλευτές εγκύκλιο, όπου εξηγούνταν οι προϋποθέσεις υπό τις οποίες οι βουλευτές οφείλουν να προωθήσουν την παραγγελία του νέου αυτοκινήτου τους. Εν ολίγοις, ο κάθε βουλευτής απευθύνεται σε τρεις εταιρείες που προμηθεύουν αυτοκίνητα με «leasing» και παίρνει ισάριθμες προφορές για το αυτοκίνητο του ενδιαφέροντός τους. Τις καταθέτει στις οικονομικές

υπηρεσίες της Βουλής, μαζί με διάφορα άλλα δικαιολογητικά, και εκείνες επιλέγουν την πλέον συμφέρουσα. Μέχρι στιγμής, ογδόντα βουλευτές έχουν υποβάλει τις σχετικές αιτήσεις.

❖  
 Σύμφωνα με πληροφορίες της στήλης, από αυτούς τους ογδόντα, οι εβδομήντα εννέα (όλοι πλην ενός) έχουν κάνει λάθη στις αιτήσεις. Τόσα πολλά λάθη, ώστε και οι 79 αιτήσεις να θεωρούνται από τις οικονομικές υπηρεσίες της Βουλής άκυρες: πρέπει να συνταχθούν από την αρχή και

να υποβληθούν εκ νέου μαζί με τα δικαιολογητικά, τα οποία οι βουλευτές αγνόησαν, ίσως επειδή δεν έκαναν τον κόπο να διαβάσουν προσεκτικά τη σχετική εγκύκλιο.

❖  
 Ως προς τα αίτια των λαθών υπάρχει, όμως, και μια άλλη εκδοχή, προς την οποία τείνει τούτη η στήλη. Συγκεκριμένα, ότι οι βουλευτές δεν αγνόησαν τις γραφειοκρατικές προϋποθέσεις λόγω προχειρότητας, αλλά σκοπιμώς, προκειμένου διά του τρόπου αυτού να κηρύξουν τον πόλεμο στη γραφειοκρατία!

❖  
 Εφόσον ισχύει η εκδοχή αυτή, τότε οι βουλευτές μας είναι άξιοι συγχαρητηρίων, διότι ακολουθούν τη σωστή μέθοδο. Ο μόνος τρόπος για να αλλάξουμε τον κόσμο είναι να ξεκινήσουμε από τον εαυτό μας. Και αυτό ακριβώς πράττουν οι εν λόγω βουλευτές: καταργούν τη γραφειοκρατία, ξεκινώντας από τις δικές τους υποθέσεις...

❖  
**Ο** μόνος του οποίου η αίτηση είναι άμεμπτη είναι ο εικονιζόμενος στο σημερινό σκίτσο μας, βουλευτής Επικρατείας συνεργαζόμενος με τη ΝΔ **Γεώργιος Ψαχαρόπουλος**. (Αναμενόμενο, αφού πρόκειται για σοβαρό άνθρωπο, ο οποίος πέρασε το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του ως καθηγητής Πανεπιστημίου στο εξωτερικό). Ωστόσο, και αυτού η αίτηση δεν μπορεί να γίνει δεκτή, διότι ζητεί αυτοκίνητο 2.500 κ.ε.! Ωστόσο, το όριο που θέτει η απόφαση είναι τα 2.000 κ.ε., αγνοώντας τις ανάγκες των ορμηκότερων βουλευτών, όπως ο προερχόμενος από τους φιλελεύθερους «Ταύρους» του **Στέφανου Μάνου Γ. Ψαχαρόπουλος**...

